

仅有的几个旱厕被拆掉一半

五道庙小区两百余户居民如厕难

本报记者 董惠 庄文石

潍城区五道庙小区原潍坊市第三运输总公司宿舍里,两百多户居民还住在上个世纪50年代修建的平房里,由于院子里没有厕所,小区居民如厕全指望小区里的几个旱厕。但让小区居民郁闷的是,原来仅有的六座公厕现在却只剩下两个还算完整,对于以老年人占多数的小区居民来说,晚上出门上厕所成了大难题。



小区保留下来的厕所

六个公厕被拆了三个半

21日上午10时许,根据市民反映,记者来到位于人民街附近的五道庙小区的平房区。

杜先生告诉记者,小区宿舍建于上个世纪50年代,分为东西两片,自己一家人一直在这里住。由于建设年代较早,居民一直使用旱厕,分别位于小区的不同方位。但不知道什么原因,小区里的四个厕所就被推倒了。

记者在一处被拆除的公厕现场看到,原有的公厕已经完全被推倒了,附近洒落着各类生活垃圾。地面上仅存的砖头垒的十几厘米的平台,还能依稀让人看到厕所原有的痕迹。看着眼前的景象,杜先生也是满脸无奈,“好像是前年推倒的,只剩下小区西北方向的两座”。

两百余户居民生活不便

家住该小区的毛女士告诉记

者,今年自己已经85岁了,年轻人出门上个厕所什么的都还好,可小区里大部分都是老年人,尤其到了晚上,上个厕所就别提有多费劲了。

采访中,记者也了解到,由于建设年代较早,而且是原单位宿舍,小区基本处于无人管的状态。随后,毛女士领着记者赶往小区里仅有的两个厕所,说这是原来盖的一座老公厕,算算也该有50年的历史了,每个厕所男女共8个蹲位,是旱厕。

由于建的时候,居民家中没有厕所。小区里的两百多户居民都得指望在这里方便。而且近些年来,小区里的出租户越来越多,不少外人也都会来这里方便。毛女士说,她从小在这长大,厕所莫名奇妙被毁了,居民也都束手无策。

“我们现在年纪越来越大,一旦尿急能憋多远啊,只能备下桶、塑料袋等。”交谈中,一位

上了年纪大娘对记者说,关键是夏天到了,可不能总是在屋里解决吧?希望相关部门帮忙赶紧解决一下。

居委会称是公司做主拆的

21日,根据市民的反映情况,记者来到位于万锦大厦的五道庙居委会。对于小区厕所被拆,居民生活不便的情况,居委会工作人员告诉记者,五道庙小区是原潍坊市第三运输总公司宿舍,建设年代较早。

至于为何小区厕所被拆,工作人员称,这是前两年创城的时候,由于小区内是旱厕,环境比较差,有的蹲位堵塞严重,上面要求给旱厕加盖棚子,后来,棚子没盖上,公司做主把厕所拆了。

而对于此事,记者也联系到现第三汽车运输总公司的相关负责人,在得知采访原由之后,该负责人以较忙不便说话为由,拒绝了记者的采访。

潍坊高新区积极做好重大火灾隐患整改工作

为切实做好重大火灾隐患集中整治工作,潍坊高新区消防大队在对潍坊阳光温泉大酒店有限公司消防检查时发现,发现该单位存在部分疏散指示标志损坏,消防报警系统,消防灭火系统不能正常联动,部分手动报警按钮和楼层显示器损坏不能正常运行等火灾隐患。该单位建筑为1998年以前建筑,经过改建,于

2010年重新投入使用。建筑面积8000米,建筑高度36米,层数为地上11层,地下1层,根据重大火灾隐患判定方法,经大队集体议案,确定为重大火灾隐患。高新消防大队主要负责人和消防监督员多次进行技术指导 and 帮扶,先后联合安监、街办、派出所等部门开展执法工作。目前该单位存在的火灾隐患大部分整改完毕。

“以物易物”山东地区首家易货平台正式上线

本报讯 18日,由互联网协会确认的山东地区首家专业性易货电子商务平台——潍坊易货网(www.0536yihuo.com)正式上线。潍坊易货网是一家专业性电商企业,推出线上与线下相结合的O2O模式易货中心,以你手中闲置的资源,换取你发展所需的资源。

作为山东地区目前唯一一家集企业用户、个人用户间的易货平台,易货网借助“以物易物”模式实现资源整合,为个人及中小企业提供较为完善的电子商务服务,有助于破解个人手中的

闲物闲置浪费、中小企业产品库存积压难题。

据悉,由于库存商品扩大、市场销售不旺、企业现金短缺、扩大再生产采购原材料等原因,现今大多数中小企业存在不同程度的产品库存积压问题。为此,潍坊易货网凭借互联网的强大功能,搭建了网上易货交换交易平台,企业及个人可通过易物清库、易物采购、易物营销和易物投资四种易货模式进行交易,“以物换物”不产生现金流只记入库存,为企业处理库存、个人处理手中闲置及企业采购创新提供了很好的解决途径。